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Irlanda, Suecia y Francia, los reyes de la
natalidad en Europa

El afio pasado nacieron en la Unién Europa un total
de cinco millones de bebés, 118.000 menos que en
2017. Irlanda fue el pais con una mayor tasa de
natalidad, con una media de 12,5 nacimientos por
cada mil habitantes.

Paises europeos con mayores tasas de natalidad

En poreentaje, nacimientos por cada mil habitantes
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No toda Europa es como Espana en términos de natalidad. El mercado espafiol es uno de los
que tiene una de las tasas de natalidad mas bajas del continente. Sin embargo, este escenario
es radicalmente diferente en otros paises de la region, como Irlanda, Suecia, Francia o Reino
Unido.

En 2018, nacieron en la Unién Europa un total de cinco millones de bebés, 118.000 menos que
en el ano anterior. Del conjunto de los estados miembros, Irlanda fue el pais con una mayor
tasa de natalidad, con una media de 12,5 nacimientos por cada mil habitantes. Le siguen
Suecia, Francia y Reino Unido, con tasas por encima de los 11 nacimientos por cada mil
habitantes.

En el extremo opuesto se encuentra Espafia, con una media de 7,9 nacimientos por cada

mil habitantes, junto con ltalia, Grecia, Portugal, Finlandia, Bulgaria y Croacia, con medias que
oscilan entre los siete y los nueve nacimientos por cada mil habitantes.

En el conjunto de la media europea, la tasa de natalidad se situ6 el afio pasado en 9,7
nacimientos por cada mil ciudadanos. A lo largo de esta Gltima década, la tasa de natalidad
en la Union Europea ha disminuido. En 2010, esta se situaba en 10,7 nacimientos por cada
millar de habitantes.

La evolucion ha ido a la baja en el grueso de los paises de la region, incluso en Irlanda, donde
ocho anos atras, la media era de 16,5 millones de nacimientos por cada mil habitantes,
liderando también la fertilidad en el continente. Espaia y Finlandia, por su parte, son dos de
los paises donde el descenso ha sido mas acusado. En el primero, la tasa se situaba en
10,4 nacimientos y, en el segundo, en 11,4, hace ocho afios.

A principios de la década, eran Alemania, Italia, Letonia, Lituania, Hungria y Malta los paises
que estaban a la cola en fertilidad en Europa. De hecho, Alemania es de los pocos territorios
europeos que ha impulsado al alza su tasa de natalidad en los Ultimos ocho afios, pasando de
8,3 nacimientos por cada mil habitantes a 9,5.

En cuanto al crecimiento natural de la poblacién, Irlanda es el pais que registra un mayor
numero de nacimientos que de defunciones. Le sigue en esta clasificacion Chipre,
Luxemburgo, Suecia y Francia. Por el contrario, los paises en los que se registran mas
defunciones que nacimientos son Bulgaria, Letonia, Lituania, Croacia, Hungria y Rumania,
segun los ultimos datos publicados por la agencia europea de estadistica Eurostat.



¢ Qué es la natalidad?

La natalidad es el nimero de nacimientos que se dan en una poblacién en un determinado
periodo de tiempo (generalmente periodos anuales). Es una tasa variable ya que los
nacimientos cambian segun las regiones o paises y segun las épocas.

La tasa de natalidad permite calcular los niveles de fecundidad, se g "% mememexi®e
calcula mediante una férmula: RS

En general, la tasa aumenta progresivamente, sobretodo en paises subdesarrollados, por
cuestiones mayormente culturales:

* Por temas politicos, falta de informacién o de capacitacion a los ciudadanos.

* Se necesitan mas miembros familiares para poder subsistir.

* Por factores religiosos: en contra del aborto o de los anticonceptivos.

En contraposicién en los paises desarrollados, los niveles de nacimientos son mas bajos, la
cultura también tiene responsabilidad aqui. Gracias a su condicién de primer mundo tiene mayor
cantidad de beneficios como:
*+ Educacién sexual mas completa que en los paises subdesarrollados.
* Planificacion familiar (el gobierno chino lanza una politica de hijo Unico, el gobierno multa
a familias con mas de un hijo).
* El tiempo se divide entre tiempo laboral y tiempo de estudio, para lograr una vida
equilibrada entre la vida profesional y la vida privada de las personas.

¢ Qué es el crecimiento natural?

El crecimiento natural es la diferencia existente entre la cantidad de nacimientos y la cantidad
de defunciones en un determinado territorio y durante un cierto periodo. Si la cantidad de
nacimientos es mas alta que la cantidad de fallecimientos, el nivel de la poblacion se incrementa
y tiene lugar el denominado crecimiento natural. Por el contrario, si las defunciones superan los
nacimientos en el periodo en cuestion, el nivel poblacional se reduce y se habla de crecimiento
natural negativo.

El crecimiento natural se calcula: ‘ CHN = racinicntes Definciones

2Qué es la mortalidad?

La mortalidad es la cantidad de personas que mueren en un lugar y en un periodo de tiempo
determinados en relacion con el total de la poblacion. La tasa se calcula:

n° de defunciones x 1000

L e rmpyen = %o
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